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1.11 Slnnhuur\ruh,
uuhhlrqlrhlthll It frlutgph
il[2nghhp

39831000 Uq*\h r.f urppl,lnr hhqnr\ trcuz hunn 400 20,0 50

39831000 Odurn d.hnplr trcuz hrurn 100 10,0 100

39831000 L,l*Sph f"elt trcuz hurur 250 5,0 2A

39831200 9h2ng riurpphlnr trcu1, hunn 100 5,0 50

Zururu\ ilurpphlnr- 2np trcuz hurur 300 9,0 30

3376r000 Onr-r1p qntqrupurhfr trcuz hurr.n 100 15,0 150

33764000 Uh&hnng[11 FQUZ hunn 30 4,5 ts0

39224100 UrLhL trcuz hurtn 600 6,0 l0

39812000 trurhnr-1plr {r ur3lhgtirutr rlfr2ng trcuz hunn 350 3,5 10

thntrnghhp nhurfrhh trcuz hurtn 200 10,0 50

31440000 Uurpu\ng /llhdhtnr/ trcuz hunn 200 4,0 20

Zurtnur\ Slru hulnr- .ihl"g trcuz hurur 500 5,0 l0

39831300 Uuruulr\ru /hhrlntl/ trcuz hurtn 400 16,0 40

39224320 Uqnrhq trcuz huru 50 5,0 100

31s32920 thph\u1ftr lunlq trcuz huru 400 40,0 100

31s3r000 .h1h\rnpur\ru tr lurtlq 1 00W trcuz hurur 100 10,0 100

31s31000 hth\urpur\urtr luniq 60W trcuz hurur 100 10,0 100 -

39224200 funqurLrur\ urnruuuruq
tluipphlnr

trQUl
hurur

1500
6,0 4

39224332 funqurtrur\ qurnnthurh
ilurpphlnr-

FCUZ
hurtn

1500
9,0 6

'Inurtr pnltFl trnuz hunn 3000 12,0 4

1 . I 2. h1h\tnpururhfubfr\u,
nur$nrnhlublr\u lt

\hhgurqu{bb uurpprurlnpnulhhp

32552110 Zhnurlunu trcuz hrurn s000 20,0 4
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2.9. Sqruqpnrplmh

qnph qnr-tn tnulurqpntplmh

Uq4urqphpfr qururpurunr-il
/1.3/

ZF*,lhr**;t 
"hphulurupruuurntil /A 5/

trnr-\lhrnhh p lr qurtnpurunmrl
/A 4/

flurhqurFurLurl frtr gngruldnt2trhplr
h tnfm2hhpfr qurhqurhnul

Opurp A 4

Opurp A 5

oF*p /25rbt

€urpur



22852000 Upl"h.l*thli urmrlrhp trQUZ hurur 5 000 750,0 150

Uurrn3urh rl2ur\rlurh /100 phpp/ trcuz hurur I 000 100,0 100

Uurulurh ri2ur\durh /100 phpp/ trcuz huru 500 20c,0 100

3. O U I) U 3 nr' rd 3 nI.LL b f

€urqrupruJb tr uFnhhhuurllrh
ildurnhhn

trcu2 nnunl 748.8

urfuru
lrutr

rhrurah

F
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h1h\urpurhtr tipqllul fr burluuhp
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qdu/
d
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h.h*
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hhn
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h*Zrl
htl'
ruilutu
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tn{lrlt
tthp

'\hnrurnfrqurgfrur
trcuz
20.5.1

rlpuril 204.0

unluru
11*1'

.l*p&

Upuuuqhpur urhu;ur\urh
qurhqurhnr plurh burfuuhp

treuz
20.5.1

rlprrril 1800.0

rutiuur
t1*lt
r.l*p&'

Uhurqurtrq
trCUZ
20.5.1 +Furil

t

660.0

urluu
t1*tt
.l*pA

Chtrpfr hu\urhp4hhur\utt trcuz qFurti 600.0 unluu
hrutr



75251000 urhr{rnurhq.

Uqpurhurhn
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1.8. 2,urdru\urPqlurlfb L

qurtndhtluhurtllurh
uruppunlnpm".ltthn tr odruhqrull

blnr-php

ZurdurliurpqI

Llnhfnnnp

Sqhf lurqhPruSfrh

'Ilpnlh\umP

1.11 Slnnhuur\rutr,
urutrhlrqlrhttltll lt ftlurgPtr
rllr2ngtrhP

rtr*1{
huLql

rnt- fi:

ldl,Z
uuhp

""'J
rtunr.

qurhnrl.burluuhP 20.5.1 .l*p&

fdlurh burluuhP
trcue
20.5.1

95.4
Eutn
qlxh
urtrltr

2urhurqnpbntil trcuz qpurti 240.0

urdutu
tt*lt
S*foh
Id

tuh
huhbpp u11 FCUZ hunn 530,0 10

tthhpp lt
ubhp| ut11 trcuz hunn 500,0 10

hhplr hunlhpqurJhb

2rnhhp,ururlnr-hPnr1

F

trcrr4 hurur 800,0 10

iltrhplr phirurnlr\
rplnr-htrhpfr trcue hrur.n 400,0 5



trudu\ ph1|t trcuz huru 1 500 18,0 t2

Ftudur\ unrpdlr treuz hurur 1 000" 12,0 12

rah3hf\ trcuz hurtn 8 000 16,Q 2

updh$ trcuz huru 4 000 8,0 2

l. I 2. h1h\urprurnhluhfr\u,
nur4|rninhluhlr\ur h

\hhgurpulfrtt
uurpprutlnpnr-rfbhp

38651000 $nurn[ugfr\ trcuz hrutn 600 000 600,0 I

3.OUIlUSnhrdSnhLLbr

72227000
< < Z0 > > -Zur2{urqurh bp*qPh
uquruurp\nr-ri

trcuz nlluni 60 000 60,0 -
rnruph'
11*tt

S*foh
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3.3 1. Spurhuqopurur3]rtr

rllr2ngLhplr
t[urp&ru\rulntplnth

Urlr.nnrlhphtnu3 fr {ur pnfl4nq/

{up&tr1p
trcuz urhqull 35,0 210,0 6

ffiefiuullnp hur2tlurqurh Q.'Ilhurpnu}uh

d2urntdhhF llunnurFhtnt uluril"lurhn4:


